
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни «Організація нових церков» 

 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Форма навчання: денна/заочна 

Спеціальність: 041 «Богослов’я» 

Рік навчання: четвертий 

Кількість кредитів ЄКТС: 4 кредити/120 годин  

Мова викладання: українська мова 

Форма підсумкового контролю: залік 

 

 

Опис навчальної дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Організація нових Церков» представляє – 

біблійно-богословську аргументацію Організації Нових Церков, а також 

робить огляд сучасного розуміння організації церков в контексті 

євангельського віровчення. Вона передбачає розширення уяви студентів про 

цілі, способи і масштаби організації нових церков в контексті церковної 

історії та сучасному розумінні церкви і суспільства. В курсі представлені 

основні моделі, принципи та підходи до процесу організації нових церков. 

Вивчення даного предмета дозволить сформувати євангельське 

уявлення про лідерство в церкви, мета якого – виконання Великого 

Доручення Ісуса Христа. Розуміння основних принципів ОНЦ стануть 

духовними інструментами для організації церкви, яка прагне відповідати 

Писанню і здатною самостійно розвиватися. 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

Підвищити ефективність лідерського служіння за рахунок розуміння 

принципів і методів організації нових церков, а також оснащення 

необхідними практичними навичками в області церковного служіння. 

Сформувати біблійне бачення, що враховує сильні сторони особистості 

студента в сфері організації нової церкви і відповідне ситуації служіння і 

культурного контексту. 

 

Тематика лекційних занять 

 

Тема 1. Вступ. «Ω» – мислення. Елементи «Ω» – мислення. 

Тема 2. Велике доручення. 

Тема 3. Визначення церкви. Погляд Апостола Павла на Церкву. 

Тема 4. Ізраїльський народ і Церква. 

Тема 5. Формулювання мети для помісної церкви. 

Тема 6. Призначення Церкви. Форми і функції в Церкві. 

Тема 7. Принципи застосування концепції форм і функцій. 
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Тема 8. Цикл створення церков. 

Тема 9. Біблійні принципи створення нових церков. 

Тема 10. Дослідження і Моделі створення нової церкви. 

 

 

 


